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TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI A STŘEDOVĚKÝ JARMARK VE 
VSETÍNĚ  

 

Poslední srpnový pátek 26. srpna 2011 od 14 hodin se ve Vsetíně budou konat 
první TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI.  Šermířské souboje, středověké soutěže, 
mučidla, ohňová show, výroba a pečení středověkých placek na ohni, výtvarná 
dílna, ochutnávka vín, keramika, hudba, stánkový prodej, to vše bude 
připraveno k vidění a ochutnání na vsetínském zámku a v areálu vsetínské 
hvězdárny.  
  
Pracovníci Muzea regionu Valašsko ve spolupráci a za finanční podpory Města 

Vsetín letos poprvé budou realizovat akci, která k vsetínské historii neodmyslitelně 

patří. Oslava templářského řádu, pochutiny ze středověké kuchyně, výroba 

středověkých placek či ozdob, jarmark, hudba a ohňová show, to vše si nese Vsetín 

ze své historie.  

„Historie Vsetína je velmi bohatá a závidět nám ji mohou i velká města České 

republiky či dokonce ze zahraničí. Jen je škoda, že jako rodáci Vsetína jsme se ji tak 

nějak nevědomky snažili zbytečně „tajit“. Vždyť patříme k pouhým čtyřem městům 

v České republice, na jejichž území byli templářští rytíři, kteří patřili k velice 

vzdělaným a oddaným lidem. Chtěli bychom v lidech probudit valašskou hrdost na 

svou minulost a dát jim téma – značku, se kterou se mohou chlubit. Byli jsme město 

hokeje, ale pořád ještě jsme město TEMPLÁŘŮ, to nám nikdo nevezme,“ sděluje své 

postřehy Zuzana Zvardoňová, koordinátorka Templářských slavností.  

 

Templářské slavnosti budou probíhat od 14 do 21 hodin v pátek 26. srpna 

v zámeckém  parku, na zámku a na vsetínské hvězdárně. Odlišností od jiných 

velkolepých akcí je právě program, který bude i interaktivní. Na své si přijdou 



posluchači hudby, příznivci šermířských soubojů, ohňové show, labužníci si mohou 

ochutnat středověké pochutiny, víno a zvědaví účastníci včetně dětí si mohou udělat 

středověkou placku na ohni, vyrobit si středověkou ozdobu nebo napodobeninu 

gotické vitráže. Jako třešnička na dortu bude odpolední dramatické vystoupení 

zástupců města, které se odehraje v dobových kostýmech. 

„Co se týká obsahu, jedná se o novou akci a to ještě nízkonákladovou. Nicméně 

věřím, že to bude jedna z aktivit, která obohatí zdejší kulturní život. Vedení města má 

zájem na prohlubování vzájemné spolupráce s Muzeem regionu Valašska v oblasti 

kultury a cestovního ruchu. Právě toto je jedna z příležitostí jak si vzájemně pomoci. 

Považuji svou podporu za naprostou samozřejmost, neboť kultura i cestovní ruch 

jsou oblasti mé odpovědnosti. Z pohledu samotné účasti, mi byla nabídnuta malá 

role, čehož si velmi vážím a bude pro mne stejným překvapením jako pro 

návštěvníky,“ dodává Mgr. Petr Kořenek, místostarosta Vsetína. 
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